PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
za upis na Masinski fakultet Univerziteta u Beogradu (smer IT)
24. jul 2025.

2 _ b2 3 _ b3
“a - - 22 3 identicki jednak:

3ab ab 3ab ab
b (C) panyy (D) pa— (E) g (N) ne znam

. Ako su a i b realni brojevi i a? # b2, onda je izraz

(A)0; (B)

. Funkcija y = az? + 62 — 4 ima maksimum jednak 3 ako i samo ako je:
(A)a=-%, B)a= 2 (Qa=—1z [D)a=-~1I (E) a=—2%; (N) ne znam.

9 11’

. Koliko realnih resenja ima jednacina VT + Yr =0,3?
(A)L; (B)0; (C)2; (D)3; (E)4; (N) ne znam.

o — 4
. Skup svih resenja nejednacine 5 21 je:
2

(A) =5 (B) -2, (C) —3%; (D) &, (E) 0; (N) ne znam.

S e, 1 .
. Date su funkcije f)(x) = 1127 Jol) = > logy z i f3(x) = sinz + cosz. Tacan je iskaz:

(A) Sve date funkcije su ogranicene;

(B) Nijedna od datih funkcija nije ogranicena;

(C) fi1 f2 su ogranicene, a f3 nije ogranicena funkcija;
(D) fii fs su ogranicene, a f, nije ograni¢ena funkcija;
(E) f2 1 f3 su ogranicene, a f1 nije ograniGena funkcija;
(N)

1€ znain.

. Ako je polinom z° + az* + bz3 + az? + bz + 3 (a,b € R) deljiv sa (z — 1)?, onda je b
jednako:

(A) =% ®)% (©)-% (D) -2 (E)-3; (N) neznam.

. Ako je (\/5 =+ \/6)_% =11 + 2v/30, onda, Je z jednako:
(A)=2 B)2% (©O)1 (D) -} (E)L  (N)ne znam.

. Skup svih resenja nejednacine logy ( %c””‘f) < -2 je:

(A) (=00,2); (B) (3,+00); (C) (2,3); (D) (=00,2)U(3, +00); (E) (0,3); (N) ne znam.
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Ako je z = a3/ > tada je |z| jednako:

(A)L; (B) 25 (C)29; (D) 2. (E) 2% (N) ne znam.

Ako je sinz = %, koliko je sin 37

(A)g (B) -5 (©)-Z; (D)1; (B)Z (N) ne znam.

27
Za0<z< = izraz —on = je jednak:
2 l—cosz 1+coszx
Asinz (B) —; (0) = (D) -2 ®) 2.
s : : — - ne z .
(A} sinz; sinz’ cos Z sinz CoS T ot

Sva resenja jednaéine sinz = cosz su (gde je k € Z):
(A) §+km (B) (2k+1)m; (C) kr; (D) —i1tkm (E) I+ 2kn; (N) ne znam.

Obim romba je 2s, a zbir njegovih dijagonala m. Povrsina romba je:

m? + s2 §2 —m? ms 2_ 2 2 _ g2

m- —s m° —s
4 ’ (B) 2 ) (C) T: (D) 9 ) (E) 4 )

(A)

(N) ne znam.

Povrsina prave kruzne kupe koja je opisana oko lopte preénika 2r i ¢ija je visina dva puta
veca od precnika lopte je:

(A) 6r®m;  (B) 58r2r; (C) irir, (D) irim; (E) 8rn; (N) ne znam.

Tacka prave [ : 2z +y — 6 = 0 podjednako udaljena od tacaka A(3,5) i B(2,6) ima
koordinate:

(A) (=1,8); (B) (0,6); (C)(1,4); (D) (2,2): (E) (5,=4);  (N) ne znam.

Prava y = o — 2 se¢e kruznicu z2 +y? = 16 u dve tacke. Proizvod z-koordinata tih taéaka
jer

(A) —=6; (B) —27; (C)8 (D)1; (E)4; (N) ne znam.

Zbir prvog i treéeg ¢lana geometrijskog niza je 15, a zbir drugog i cetvrtog 30. Zbir prvih
n Clanova tog niza je 765, ako je n jednako:

(A)5 (B)6; (C)T; (D)8; (E)9; (N) ne znam.

Koliko ima trocifrenih prirodnih brojeva u Cijem su zapisu sve cifre razlicite?
(A) 504; (B) 576; (C) 648: (D) 720; (E) 900; (N) ne znam.

U kutiji se nalaze 3 plave i 7 belih kuglica. Kolika je verovatnoéa, da se pri izvlaéenju
pojavi kuglica plave boje?

Wi B ©f @M% (B)L (N)neznem.




